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Táplálék- és lisztallergiáról, gyulladásos bélbetegségekről az Aranyklinikán
2014. december 08.

Egészségmegőrzés a családban címmel szervezett ingyenes előadás-sorozatot a szegedi Aranyklinika. 2014. december 10-én este 6 órától a
gyermekkorban előforduló emésztőszervi megbetegedésekről lesz szó, a vendége Várkonyi Ágnes professzor, csecsemő-és gyermekgyógyász, gyermek-
gasztroenterológus szakorvos.
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Az Aranyklinika ingyenes előadás-sorozatának utolsó idei előadásán az emésztőszervi megbetegedésekről lesz szó. 2014. december 10-én, szerdán este 6
órától Várkonyi Ágnes professzorral, csecsemő- és gyermekgyógyász, gasztroenterológus, gyermek-gasztroenterológus szakorvossal beszélgetnek a
lisztérzékenységről, a gyulladásos bélbetegségről és a táplálékallergiáról.
A sorozat háziasszonya Nyemcsok Éva Eső újságíró, az SZTE Média Centrum munkatársa. A program minden alkalommal 18 órakor kezdődik, helyszíne az
Aranyklinika: Szeged, Arany János utca 14. Az előadásokon – ahol az érdeklődők kérdezhetnek is az orvosoktól – a részvétel ingyenes.
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Versenyzőből hallgató (/sztemagazin/2017-iv-negyedev/versenyzobol-hallgato?objectParentFolderId=19413)
2017. december 06.

Biológia, kémia és zika tantárgyból, valamint a Nobel-díjas rektor életéből, munkásságából áll össze évről évre az egyre népszerűbb
SZTE Szent-Györgyi Tanulmányi Verseny kérdéssora. A zsűri elnökével, prof. Dr. Dux László tanszékvezető egyetemi tanárral a Szent-
Györgyi-örökségről és a középiskolások versenyéről beszélgettünk.

Tanévnyitó: „A Szegedi Tudományegyetem küldetése a tudás előállítása és átadása” (/sztetelevizio/2017/tanevnyito-szegedi?
objectParentFolderId=19426)
2017. szeptember 13.

Olyan jelentős fejlesztések előtt áll az SZTE, amelyekkel nemzetközi rangú kutatóegyetemmé válik – jelentette ki a rektor, igazolta
példákkal a kormányt képviselő igazságügyi miniszter. A Szegedi Tudományegyetem 2017-2018-as tanévet nyitó ünnepségéről
készült rövid videó itt megtekinthető.
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